Тест по региональной географии 10 класс
1 вариант

1. От какого слова происходит «региональная география»:

a) Район

b) Регион

c) Страна

2. В соответствии с методологией ООН в числе важнейших показателей уровня социально- экономического развития любой страны является:
a) Агломерация
b) Урбанизация

c) ВВП

3. Какое государство зарубежного мира по-прежнему остаётся географическим центром № 1:

a) США

b) Канада

c) Австрия

4. Сколько штатов насчитывает США:

a) 30

b) 40

c) 50

5. Коренные жители США:

a) Негры

b) Китайцы

c) Индейцы

6. Столица Канады:

a) Квебек

b) Онтарио

c) Оттава

7. Сколько миллион человек проживает в Западной Европе:

a) 400 млн. чел.

b) 100 млн. чел.

c) 900 млн. чел.

8. Какая страна в Западной Европе первая по сбору винограда:

а)    Италия               

b)    Дания              

с)    Испания     

9. Столица Великобритании:
а)    Ливерпуль              

b)    Лондон           

с)    Лидс              

10. Установите соответствие:

Страны-экспортёры                                              Вид ресурса

1. Венесуэла, Мексика.




А. Нефть

2. Ямайка, Суринам.




Б. Медь

3. Чили, Перу





В. Олово

4. Боливия. 





Г. Бокситы 

11. Страна с высокоразвитым машиностроением и лёгкой промышленностью, в энергетике которой главную роль играют атомные станции, развито зерновое хозяйство и виноделие. Это:

а)    Италия                                 

b)   Франция              

с)    Испания         

12. Относительно высоким уровнем развития промышленности выделяется:

а)    Малави                  

b)    Замбия               

с)   Сомали   

13. Какая страна в мире самая многонациональная:
а)    Индия                   

b)    Китай                

с)    Россия   
14.  В каком заливе добывают жемчуг:
а)    Бенгальском                  

b)    Гвинейском           

с)    Персидском

15. Крупнейший в мире район рисосеяния: 

а)    Юго-Западная Азия                                    

b)    Южная Азия           

с)    Юго-Восточная Азия

16. Одна из крупнейших в мире АЭС «Козлодуй» расположена
а)    Чехия 

b)    Болгария    

с)    Хорватия 

17. Расшифруй аббревиатуру  МАГАТЕ, чем эта организация занимается:
18. Дайте полный ответ: Хозяйство Азии и его интеграция. 
Тест по региональной географии 10 класс
2 вариант
1. В Зарубежной Европе до последнего времени, сколько крупных регионов выделялось:

a) 2

b) 3

c) 4

2. Какое население преобладает в слабо урбанизированных странах:

a) Сельское

b) Городское

3. США – это:

a) Федеративная республика

b) Конституционная монархия

c) Абсолютная монархия

4.Численность населения США:

a) 150 млн. чел.

b) 270 млн. чел.

c) 300 млн. чел.

5. Столица США:

a) Нью-Йорк

b) Вашингтон

c) Солт-Лейк-Сити

6. Сколько государств в себя включает Западная Европа:
a) 35

b) 25

c) 20

7. Чем определяется хозяйственный облик Западной Европы:

а)    Сельским хозяйством

b)    Промышленностью

с)    Металлургией

8. Какая страна состоит из четырёх крупных территорий:

а)    Франция                   

b)    Великобритания 

с)    Шотландия       
9. Столица Венгрии:

а)    Будапешт                

b)    Бухарест             

с)    Белград         

10. Установите соответствие:

Страны-экспортёры                                    Вид ресурса

1. Мавритания          



А. Нефть

2. Марокко         




Б. Бокситы 
3. Гвинея       




В. Железная руда
4. Нигерия  




Г. Фосфориты
11. Страна с большой численностью и высокой плотностью населения, крупнейший производитель стали и морских судов, развито рыболовство. Это:
а)    США                                

b)    Япония               

с)    Филиппины      
12. В обрабатывающей промышленности Юго-Западной Азии преобладает:

а)    Цветная металлургия     

b)    Машиностроение       

с)    Химия и нефтехимия      
13. Какая страна практически однонациональная:
а)    Японию                        

b)    Индию                

с)    США    

14. Родиной христианства является:
а)    Юго-Западная Азия                                    

b)    Южная Азия           

с)    Юго-Восточная Азия

15. На какой реке находится ГЭС «Железные Ворота».
а)    Одра                                                 

b)    Висла                

с)    Дунай                
16. Наиболее обширный по площади район Индии:
а)    Северо-Восточный                                     

b)    Западный             

с)    Центральный и Северный

17. Расшифруй аббревиатуру  ЮНЕСКО, чем эта организация занимается:
18. Дайте полный ответ: Хозяйство Европы и его интеграция.
